

Bestyrelsesmøde 12/5-2019

Tilstede: Anders, Lars p, Kaj, Chr, Bettina

Referent: Bettina

Dagsorden:

1. Ris og ros
2. Økonomi
3. medlemmer pt
4. pride cup
5. mix double
6. arbejdsweekend
7. næste møde

1. Der var 3 forslag til nogle fællesting man kunne lave klubmæssigt. Der var: 1) fodboldgolf/gocart for mændene. 2) jakker med navn (denmark) på. 3) At overskud skulle gå til de arbejdsløse.

Vi ser gerne at de forslag der kommer i postkassen er underskrevet, da det så er nemmere for bestyrelsen at henvende sig ved tvivlspørgsmål. Ligeledes ser vi gerne at der kommer relevante forslag i postkassen. Vi sidder jo rent faktisk og bruger tid på det.

Vi behandler løbende forslagene til fællestur/ting.

2. Økonomien ser fin ud
3. der er pt 54 medlemmer
4. Vi spiller om Pride cup deltagelse den 14 juni 2019 kl 18.00, der vil dog komme seddel op i klubben angående dette.
5. Da vi ved at vi skal have lavet en del både den 24-25 og 26 maj vil vi hænge nogle sedler op i klubben, så at man kan melde sig på til at hjælpe. Håber at der vil være stor opbakning ang dette.
6. Vi mødes kl 9.00 lørdag d 18 maj til arbejdslørdag i hyggeligt lag. Vi starter med morgenmad og vi vil få noget smørrebrød til frokost. Vel mødt.
7. Næste bestyrelsesmøde vil blive afholdt 2 juni 2019 kl 11.00